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大東文化大学大学評議会議事録要旨 

 

日     時：平成２８年７月１８日（月）１６時０２分～１６時５５分 

場     所：大東文化大学板橋校舎２号館２階２－０２２０大会議室 

構  成  員：４９名（定足数３３名） 

出  席  者：４１名 

議     長：太田 政男（学長） 

 

Ⅰ．報 告 事 項： 

１．理事会および常務審議会報告について 

 学務部長より、平成 28 年 6 月 22 日開催の常務審議会および平成 28 年 6 月 29 日開催の理

事会の報告・報告承認事項、議案について、資料に基づき報告があった。 

２．平成 28年度大東文化大学・大学院前期学位記授与式について 

   学長より、平成 28 年度大東文化大学・大学院前期学位記授与式について、資料に基づき報

告があった。 

３．平成 28年度大東文化大学大学院秋季入学式について  

学長より、平成 28年度大東文化大学院秋季入学式について、資料に基づき報告があった。 

４．私立大学等改革総合支援事業（タイプ４）に係る具体的施策の検証について 

   総合企画室長及び総務課員より、私立大学等改革総合支援事業（タイプ４）に係る具体的施

策の検証について、資料に基づき報告があった。また、同事業のタイプ 1 及びタイプ 3（タイ

プ 2は本学は対象外）については、現在、大学執行部と今後の取組みを検証中であり、検証終

了後、同様に報告する旨の補足があった。 

   

Ⅱ．報告承認事項： 

１．グローバル化推進に関するビジョン・方針の設定について 

   国際交流センター所長より、本学におけるグローバル化推進に関するビジョン・方針の設定

について、資料に基づき報告があった。審議の結果、これが承認された。 

 

Ⅲ．議   案： 

１．平成 29年度専任教員人事計画の変更（案）について 

２．平成 29年度特任教員・客員教員・助教等人事計画の変更（案）について 

   学長より、平成 29年度専任教員人事計画の変更（案）及び平成 29年度特任教員・客員教員・

助教等人事計画の変更（案）について、資料に基づきそれぞれ説明があった。また、専任教員

数について、今回の国際関係学部における人事計画の変更と同様に、全学的に大学設置基準で

定められた教員数に近づける方向で現在検討している旨の補足があった。審議の結果、これら

を一括して理事会に付議することが承認された。 

３．大東文化大学学則（第 23条の 5／（文学部）授業科目の開設等）の改正（案）について 

   文学部長より、大東文化大学学則（第 23条の 5／（文学部）授業科目の開設等）の改正（案）

について、資料に基づき説明があった。審議の結果、これを理事会に付議することが承認され

た。 
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４．大東文化大学私費外国人留学生予約型奨学金給付規程の制定（案）について 

５．大東文化大学私費外国人留学生学業成績優秀者表彰規程の制定（案）について 

   国際交流センター所長より、大東文化大学私費外国人留学生予約型奨学金給付規程の制定

（案）及び大東文化大学私費外国人留学生学業成績優秀者表彰規程の制定（案）について、資

料に基づきそれぞれ説明があった。審議の結果、これらを理事会に付議することが承認された。 

６．大東文化大学教育ローン利子補給金給付規程の改正（案）について 

   学生支援センター所長より、大東文化大学教育ローン利子補給金給付規程の改正（案）につ

いて、資料に基づき説明があった。審議の結果、これを理事会に付議することが承認された。 


